YXEATIA KPITHPIQN
AEIOAOTHXHX TOY MAOHTH
(Kepdraro 100: Eppaod IMMorvyovov)



Ta xpitipio aél0loynens mov axolovfovy Eival eVOEIKTIKA.
O kaOnyntiis éxel ™ OLVATOTNTO OIGUOPPWCNS TOVS OE
eviaio. Qépara, emiioyns n tTpomomoinons Twv Ogudtwv,
avaioya pE TIS OLOOKTIKES AVAYKES TOU GUYKEKPIUEVOD

TUNHOTOS GTO 0TT0l0 amevBvveTal.
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1o XZyéoro Kpirnpiov A&roioynons tov Mobntij

AW OoKTIKY EVOTNTO: Eufaoa Iloivywvwy

OEMA 1o

A. No omodeyybei ot1 10 gufaddv ofvymviov Tprydvov
ABT eivar ico pe 1o muiywvopevo pog mhevpdg eni o
OVTIGTOLYO TPOS AV TNV VYOG,

B. 210 duthavo oynpa vo voAoyicete:

o) Tnv mhevpd BT,

B) Tnv mhevpa AT

v) To eupaddv tov tprydvov ABI. B
OEMA 20
Tpryovov ABI' ta A, E, Z eivon ta péco tov A

mAgupdVv Tov. Na derybel ot
a) (AEZ) = (EZI') A
B) (ABI') =4 (AEZ)
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20 Xyéoro Kpirypiov AGoioynons tov Malntiy

AW OoKTIKY EVOTNTO: Eufaoa Iloivywvwy
OEMA 1o
A. Na anoderydei 611 10 guPadov tpomeliov 40cm
+ |
1ovton pe E = %.D omov By, By oo 0em/ 50cm
Bacelg Tov Kat v To VYOG TOV. :
100cm
B. Xto dumhavd 1oockerég tpanélio vo voloyicete:
o) To vyog tov v.
B) To guPaddv tov.
OEMA 20
Tetpayovikég aypds pe mievpd 300 m A 300m B
yopiletar og tpia woepPadikd okdmeda, OTWS
010 dumAavo oyfua. Na vroAoyicete yio KGO *
OKOTEDO: 300m z
A. o) To gupadov tov.
B) Tig daotdoelc Tov.
B. 10 Suthavo oynuo 1o ABZ, AZI'E ko A r
X E

AAE givat iogppadicd. Ynoroyiote to X.

116




30 Xyéoro Kpirypiov AGoioynens tov Malytiy

AW OoKTIKY EVOTNTO: Eufaoa Iloivywvwy

OEMA 1o
A. Na anodei&ete 0t1 T0 gufadov opboywviov Tprydvou
1600TOL LUE TO MULYIVOUEVO TOV KAOETMV TAELPOV TOV.
B. Xto dumhavd opboymvio tpiyovo vo vroloyicete
GUVOPTNCEL TOV O
o) To epPadov tov.
B) Tnv BI.
v) To vyog AA.

OEMA 20

Atveton  éva opBoydvio  tpamélo. No A 39%m A

vroloyiceTe:

A. To gppadov tov. 12em
B. Tnyv mepipetpod tov.

I'. Av n AK yopiCe 10 tpanéfio ABI'A oe

dvo 1oodvvape oyfuoata ABKA ko

48cm
KT'A, va vroloyicete ta pnkn BK kot

KT
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4o Xyéoro Kpirnpiov A&roioynons tov Mobntij

AW OoKTIKY EVOTNTO: Eufaoa Iloivywvwy
OEMA 10
A. No ociéete 011 10 guPadov TLYOVTOG A

TopoAnAoypdupov eivar ico mpog To

ywopevo UG TAELPAS ToL emt TtO [

OVTIGTOLYO0 TPOS OVTH VYOC.
B. Xt0 dumhavd oynpa £ovpeE:
(ABZH) =20 cm?, (HZT'A) = 30 cm®

A
xor AB =10 cm.
i) To pkog Tov BZ eivan
1

o) 4 cm. B) 2 cm. v) 3 cm. d) 1,5 cm. €) ?O cm

ii) To pnkog tov ZI" etvan

o) % cm. ) 12 cm. v) 2 cm. d) 3 cm. €) 6 cm.
OEMA 20
Otov 10 0wdmedo TOL OUTAOVOD GYNUATOG A B
CLUUTEPLEANPON ©TO oY&do TOANG, ot 6vo
opopol mov  yopdyOnkav, amékoyav TETOL0
TUAUO TNG €KTOONG TOL, MOTE O AOYOC TOV ¢
apykod eufadod Tov mPog 10 gUPaddv ToL

A o
E Z

5
amokomnKe sivat T Av AB = 10 m ot ot

yovieg A wxou I' eivan ioeg pe 60°, va
vroloyiceTe:

o) To pnrog tov AE cvvaptioet tov a.

B) Tnv mhevpd a.

v) To guPaddv mov amokdTNKe amd TN XApacn TV SpOU®V.
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d) Av 10 owodmedo glye mpv ™ yapaén v Spopmv a&io 3.000.000 dpy., moOoM
npémel va. givor 1 amo{MUion Tov 0IKOTESOVYOV Old TV ATUALOTPIMGCT) OVTN;

119



